ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΩΝ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ
ΑΠΕΙΡΟΣΤΙΚΟΣ ΛΟΓΙΣΜΟΣ Ι

Φυλλάδιο ασκήσεων #1 – Συνοπτικές απαντήσεις
Συναρτήσεις μιας μεταβλητής και γραφικές παραστάσεις

Άσκηση 1  

i)  y = 3 x - 9
ii)  x = 0
iii)  y = - 2 x
iv)  y = 2
v)  y = 2 x - 5
Άσκηση 2

i)  Άρτια
ii)  Άρτια
iii)  Περιττή
iv)  Τίποτε
v)  Περιττή
vi)  Τίποτε
vii)  Άρτια    

Άσκηση 3
i)  - ∞ <  x  <  ∞, - 2 ≤  y <  ∞
ii)  - ∞ <  x  ≤ 1, - 2 ≤  y <  ∞
iii)  - 4 ≤  x  ≤ 4, 0 ≤  y ≤  4
iv)  - ∞ <  x  <  ∞, 1 <  y  <  ∞
v)  - ∞ <  x < ∞, - 3 <  y  < ∞
vi)  - ∞ <  x < ∞, εκτός x = nπ /2 + 3 π/4, με = 0, ±1, ±2, ±3, …, - ∞ <  y <  ∞
vii)  3 <  x <  ∞, - ∞ <  y  <  ∞
Άσκηση 5 
Η αντίστροφη της  f(x) = x + 1 είναι η f-1(x) = x – 1.  Οι δύο ευθείες είναι παράλληλες.
Άσκηση 6  
f(g(x)) = g(f(x)) = x  
Άσκηση 7 
i)  Έλλειψη: (x/5)2 + (y/2)2 = 1
ii)  Μισός κύκλος (δεύτερο και τρίτο τεταρτημόριο): x2 + y2 = 22
iii)  Ευθεία, y = 2 x + 7,  -2 ≤  x ≤ 4

iv)  Παραβολή, y = (x - 2)2, x ≤ 2 
Άσκηση 8 
i)  90 μονάδες
ii)  90 – 52 ln(3)
Άσκηση 9 
ln(10/3)/ln(1.08)
Άσκηση 10 
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Άσκηση 11
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